寿証券株式会社

## 新型コロナウイルス感染症に関する弊社の取り組みについて

新型コロナウイルスに罹患された皆さまおよび関係者の皆さまに、心よりお見舞い申し上げます。一日も早い収束と、皆さまのご健康を心からお祈り申し上げます。

寿証券株式会社では、政府による緊急事態宣言の発令を受け、お客さまならびに役職員およびその家族の健康・安全を確保するために、以下のとおり取り組んでおります。

■ 期間 : 2020年4月13日(月)~ 緊急事態宣言が解除されるまで

## ■ 感染予防対策について

- ・役職員には、通勤時及び勤務中におけるマスク着用、手洗い・うがい、アルコール 消毒などを徹底しております。
- ・定期的な店内の換気、ドアノブや情報端末の消毒等を徹底しております。
- ・発熱、咳等の症状がみられる役職員の出社を停止することを徹底しております。
- ・お客さま向けセミナー等は、当面の間、開催を見合わせております。
- ・お客さまからの要請のない訪問を極力控えさせていただいております。
- ・時差通勤の実施に伴い、16時30分にて業務を終了させていただきます。

## ■ お客様へのお願い

- ・発熱(37.5℃以上)がある場合や体調がすぐれない場合のご来店はご遠慮ください。
- ・ご来店の際には、マスクの着用やアルコール消毒にご協力ください。
- ・お急ぎでないお客さまにおかれましては、ご来店をお控えいただきますようお願い 申し上げます。
- ・ご入金・ご出金につきましては、原則、銀行振込をご利用いただきますようお願い 申し上げます。

お客さまにはご不便をお掛け致しますが、ご理解いただきますよう何卒宜しくお願い申し トげます。